
Uvod u kompleksnu analizu - pismeni ispit septembar 2013.

1. Odrediti bar jedno 1− 1 analitiqko preslikava�e kojim se oblast D = {z
∣∣ |z− 1| > 1, |z+1| > 1} preslikava na

gor�u poluravan.

2. Neka je f : D → C analitiqka u svim taqkama iz oblasti D osim u svojim polovima. Dokazati da skup polova

funkcije f ne mo�e imati taqku nagomilava�a u D.

3. a) Dokazati da f(z) = z13 − 4z10 + 2z7 − 4z4 + 12z ima taqno jednu nulu unutar jediniqnog diska.

b) Izraqunati integral

∫
c

1

z13 − 4z10 + 2z7 − 4z4 + 12z
dz ako je c pozitivno orijentisana kru�nica |z| = 1.

4. Izraqunati integral

∞∫
0

1− cosx

x2
dx.

5. Odrediti max
|z|61

|(z − 1)(z + 1
2 )|, kao i bar jednu taqku u kojoj se posti�e taj maksimum.

Napomena: Student bira 4 od 5 zadataka.
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